

お詫びと訂正

『センター・マーク基礎問題集日本史B[改訂版]』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■解答・解説編 第12章[A]–問1

訂正箇所	内容	
P34 問1 2行目	誤	から相对済しの令(1919)を思い浮かべれば、……
	正	から相对済しの令(1719)を思い浮かべれば、……

※年号の訂正